



В Тверской области расследуется уголовное дело о похищении человека



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по материалам, предоставленным областным УФСБ России, расследуется уголовное дело в отношении двух мужчин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений).

По версии следствия, у потерпевшего имелись долговые обязательства перед одним из подозреваемых. Последний, с целью взыскания с потерпевшего задолженности, а также получения процентов за пользование денежными средствами, предоставленными в долг, 19 июля текущего года встретился с потерпевшим в людном месте на территории города Твери. Под обманным предлогом он пригласил потерпевшего в свой автомобиль, после чего заблокировав двери, отвез его на пилораму, расположенную на территории Калининского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

района, где совместно с подельником, из корыстных побуждений удерживал потерпевшего против его воли. 20 июля после выполнения требований похитителей - передачи им денежных средств взамен на освобождение потерпевшего, последний был отпущен.

Подозреваемые были задержаны тверскими сотрудниками ФСБ при силовой поддержке регионального Управления Росгвардии. В ближайшее время следователем планируется предъявление фигурантам обвинения в инкриминируемом деянии.

По делу проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1747686>